

MAPER Gesztenye PDC 2025

Kis rendszerek a nagyban - Önellátás, háztartások

Leírás: A képzés a kisebb léptékű gazdálkodási rendszerek megtervezéséhez és kialakításához szeretne segítséget nyújtani, kiemelt hangsúlyt fektetve azokon belül a vízmegtartás kérdéseire, az élő növényeken alapuló alrendszerekre. Gyakorlati tervezéseinket a családiról részleges, közösségi szinten teljes önellátást célzó háztartások megoldásaira fókuszáljuk.

Helyszínek és időpontok:

1. hétvége: május 30. - június 1. Természetvédelmi és Humánökológiai Oktatóközpont (Agostyán)
2. hétvége: június 20. - június 22. Visnyeszéplak
3. záróhét: július 6 - július 13. Gyűrűfői Ökofalu, előtte egy egynapos szakmai kirándulással:
 - I. Július 6.: Sztyeppekert (Hosszúhetény) és Mandulaliget (Pécsvárad)

Oktatók: A képzést szakmai szempontból Dr. Szalai Zita, szervezési oldalról Ács Patrícia kíséri végig.

Oktatóink kivétel nélkül régóta ismerik és élnek a permakultúrát szellemi és gyakorlati téren egyaránt.

Oktatóink, szakértőink, vendéglátóink: Ács Patrícia, Dr. Borsos Béla, Czumpf Attila, Korpics József, Kulcsár Balázs, Labancz Györgyi, Lévai Gábor, Milánkovics Kinga, Pandur Zsanett, Révai Mátyás, Dr. Szalai Zita, Zaja Péter.

A képzés helyszínei között különböző méretű és korú kertek és minél nagyobb arányú önellátást célzó családi gazdaságok találhatóak.

Az első hétvégén az agostyáni Természetvédelmi és Humánökológiai Oktatóközpont lesz az otthonunk, ahol páratlan szépségű erdőben található erdei iskolában a

permakultúra alapjairól tanulunk, majd több évtizede működő növénytermesztő és állattenyésztő rendszereket figyelhetünk meg.

A második hétvégén Visnyeszéplakon nézzük meg, hogyan élnek a tudatosan a világ zajától elhúzódozó, mellette mégis erős közösségi hálót alkotó "ökofalusiak".

Az önellátásnak, szezonon túlmutató élelmiszertárolásnak, tartósításnak és a szomszédsággal való együttműködési potenciálnak itt egy különösen erős rendszerét ismerhetjük meg a tananyagon túl.

Környezeti lábnyomunkat csökkentendő most már egy helyben maradunk.

A képzés második felének helyszíne Gyűrűfű lesz, ahol már az is izgalmas, hogy Dr Borsos Béla és társai a permakultúra alapítóitól tanulva a hatalmas területet már eredetileg is a permakultúra elvei alapján tervezték a kilencvenes években! Most a középpontban két téma áll majd: az egyik, hogy hogyan lehet az átlagosan egy hektáros telkeken olyan tervet kialakítani, amely szervesen illeszkedik a körülötte lévő település sajátosságaihoz, illetve hogyan lehet a Gyűrűfű Alapítvány tulajdonában álló nagyobb földterületen a víz megtartásának gyakorlati vonatkozásait (altalajlazítás, övárkok rendszere, vízgyűjtés, felszíni vizek kialakítása, stb.) megvalósítani – ezek a témák választhatók lesznek tervezési feladatként is. Ezen kívül bemutatjuk a már megvalósult elemeket is a csapadékvíz gyűjtéstől a gyökérvíz szennyvíztisztításon át a komposztvércéig.

A szombati tervbemutató napot és a képzés lezárultát izgalmas koncerttel ünnepeljük meg :)

A képzés ára (oktatási + ellátási díj)

Oktatás díja:

- Normál díj: 210 000 Ft
- Támogatói díj: 250 000 Ft, amivel támogatod azt, aki nem tudja kifizetni az oktatás teljes díját.
- Támogatott díj: 70 000 Ft (az ellátás díja ebben az esetben is fizetendő, a kedvezmény csak az oktatási díjra vonatkozik). Támogatott helyet a regisztrációs lapon lehet igényelni. A támogatott hellyel részt vevőktől időnként – ha nem megy a tanulás rovására – egy kis szervezői segítséget is fogunk kérni.

- Családi kedvezmény (10%) igényelhető maximum 4 pár részére (jelentkezési sorrend alapján)

Ellátás díja:

13 napi alapellátás: 120 000 Ft.

Az *alapellátás* díja magában foglalja az **egyszerű szállást** (sátor, fedett szín, kis faház), és a napi egyszeri kiadós **meleg étkezést** (alapból vegán/vegetáriánus, esetenként húsos kiegészítővel). Reggelihez és vacsorához **alapvető dolgokat** (kenyér, tej, kávé, tea) biztosítunk, ezt a napok többségében a résztvevők és oktatók az általuk hozott batyus finomságokkal egészítik ki, megmutatva egymásnak akár ismeretlen ízeket is.

Szállásban és étkezésben az ettől eltérő igényeket a regisztrációkor egyeztetjük. Agostyánban és Gyűrűfűn felár ellenében korlátozott számú „rendesebb” szállás is rendelkezésre áll.

Jelentkezés menete, fizetés:

Jelentkezésed véglegesítéséhez **70 000 Ft** előleg szükséges, melynek befizetési módjáról a regisztráció visszaigazolásakor küldünk tájékoztatót. A regisztráció és az előleg befizetése után, de még a végleges elköteleződés előtt küldünk egy részletes tematikát, illetve biztosítunk egy online találkozási lehetőséget, ahol kicsit megismerkedhetünk egymással, illetve minden felmerülő kérdésre igyekszünk választ adni. A teljes oktatási díjat **2025. március 15-**e előtt kérjük átutalni, az ellátás egyeztetett díjának fele az első, másik fele a harmadik hétvégén készpénzben fizetendő.

Lemondási határidő **2025. március 15.**, az addig történő lemondás esetén visszakapod a teljes befizetett összeget, **az utána történő lemondás esetén nem áll módunkban visszafizetni.**

JELENTKEZÉS: <https://forms.gle/3VxnDWJMDuVfqZkD7>

Amennyiben bármilyen kérdésed van, írd nekünk a GesztenyePDC@permakultura.hu email-címre! A program, illetve az oktatók listája minimálisan változhat, ennek jogát fenntartjuk. Sok szeretettel várunk képzésünkre!